

Ukrajinský poslanec se svěřil, že Američané tlačí na Kyjev, aby snížil věk pro odvody na frontu ze 25 na 18 let, ale poslancům Nejvyšší rady se prý nechce, protože Ukrajina by ztratila nejmladší generaci a rodiče by asi vyšli do ulic! A český prezident v diskusním panelu OSN přiznal, že u mnoha zemí se začíná projevovat únava z války na Ukrajině a již nechtějí odsuzovat Rusko!

aeronet.news/ukrajinsky-poslanec-se-sveril-ze-americane-tlaci-na-kyjev-aby-snizil-vek-pro-odvody-na-frontu-ze-25-na-18-let-ale-poslancum-nejvyssi-rady-se-pry-nechce-protoze-ukrajina-by-ztratila-nejmladsi

Vedoucí kolotoče

Řij 6, 2024



Ukrajinský poslanec se svěřil, že Američané tlačí na Kyjev, aby snížil věk pro odvody na frontu ze 25 na 18 let, ale poslancům Nejvyšší rady se prý nechce, protože Ukrajina by ztratila nejmladší generaci a rodiče by asi vyšli do ulic! A český prezident v diskusním panelu OSN přiznal, že u mnoha zemí se začíná projevovat únava z války na Ukrajině a již nechtějí odsuzovat Rusko!

Ukrajinská televize o víkendu odvysílala diskusní panel v pořadu "Hovoří velký Lvov" o odkazu Stěpana Bandery, jeho organizace OUN/UPA a o budoucnosti Ukrajiny ve světle ústupů ukrajinských vojsk jak na Donbasu, tak i na donedávna vychvalovaném Kurském směru. **Do vysílání byl dálkově přes Skype pozván poslanec Roman Kostěnko, náměstek výboru pro bezpečnost, obranu a zpravodajské služby Nejvyšší rady Ukrajiny**, který se natvrdo a veřejně podělil o to, jak si píše s americkými kongresmany, kteří tlačí na Kyjev, aby snížil prý nesmyslně vysokou hranici pro odvody na frontu z věku 25 let na 18, maximálně 20 let.



Ukrajinský poslanec potvrdil, že Američané tlačí na Kyjev, aby začal odvádět brance od 18 let!

Všude ve světě se prý odvádí zhruba od 18 let, jenom na Ukrajině to bylo až od 26 let, a teprve před několika měsíci to bylo sníženo o 1 rok na 25 let. Kostěnko v pořadu prohlásil, že neví, proč tomu tak je a jaký je důvod. To bylo opravdu hodně drsné přiznání, protože ten důvod na Ukrajině je známý, a to jsou vysokoškolská studia a **věk tzv. ekonomické soběstačnosti**, který je stanoven stejně jako např. v České republice na 26 let věku. Aby se nemusela přerušovat studentům VŠ jejich studia, tak byla na Ukrajině branná povinnost stanovena až od 26 let věku. V době války prý by měly být vojáci rekrutováni od věku 18 let, protože jde o válečný stav a mimořádnou a těžkou válku.

Američané tlačí ukrajinské politiky, aby naházeli do ruského masomlýna i náctileté Ukrajince, kteří sotva opustili střední školy

Teoreticky má Kostěnko pravdu, od 21 let je možné kandidovat na poslance Nejvyšší rady, ale bojovat za svou vlast se může až od věku 25 let. Kostěnko to komentoval slovy, že něco v tom nehraje. Vysvětlení je přitom jednoduché. Generální štáb a politici v Nejvyšší radě mají strach z rodičů těchto čerstvě dospělých dětí, protože válka se vyvíjí špatně a Rusy porazit nepůjde.

Prostě by šlo o jedinou věc – o likvidaci 7 věkových nejmladších ročníků, které by zahynuly v ruském velkokapacitním masomlýně stejně, jako jejich starší, profesionální a mnohem zkušenější předchůdci. Důležité je však svědectví, že Kostěnko přiznal, že Ukrajina má nedostatek lidí na frontě. Nemluvil o nedostatku zbraní, munice, letadel, granátů, prostě nic z toho.



Roman Kostěnko

Mluvil o nedostatku lidí. A to je přesně to, co kolektivní Západ zatím není schopen a ochoten Ukrajině dodat a poskytnout. A právě proto Ňuchačenko ve spolupráci s Londýnem rozjeli ten pokus o zahájení střelby západních raket na Rusko, což by zaručeně vyvolalo odvetu Rusů proti navigačním základnám NATO. A tento ruský odvetný útok by se stal spouštěčem kolektivní obrany NATO a vyslání mise na Ukrajinu do konfliktu s Ruskem.

To je vlastně jediné řešení nedostatku vojenského personálu AFU a západních sil na Ukrajině. Nic jiného tento nedostatek nevyřeší, protože sotva dospělé děti, které v nejlepším případě dostanou 3 měsíce výcviku, reálně ale spíš jenom 1 měsíc, prostě budou mít životnost na frontě jen několik hodin, ti nejšťastnější tam vydrží 1 týden, než se pokusí o útěk k Rusům do zajetí.

Ruská armáda má rozkaz obsazovat další ukrajinské regiony, dokud Ukrajina nezmění Ústavu o garanci práv menšin

Ukrajina má v této chvíli jedinou šanci ukončit válku a tím si zajistit, že nepřijde o více území. V naší redakci již máme informace od našich ruských kolegů novinářů, protože informace z ruského velení unikají více kanály, že Ruská armáda po dosažení západních správních hranic Doněcké oblasti bude pokračovat v osvobozovacích operacích i v Dněpropetrovské oblasti a cílem je břeh Dněpru.



Pietní místo k památce padlého 18-letého Ukrajince, který dobrovolně vstoupil do AFU

To sice není velké překvapení, ale je to vlastně poprvé, kdy jsme to takto dostali dopředu od ruských novinářů potvrzené. Kreml totiž stanovil následující doktrínu: **“Ochrana ruského etnika musí být zaručena a ustanovena v ukrajinské ústavě. Dokud nebude tato garance v ústavě Ukrajiny implementována, Ruská armáda bude osvobozovat další ukrajinská území, aby na nich zavedla ochranu ruského etnika.”** Toto je napsáno v rozkazu Vladimira Putina velitelům Ruské armády v rozkazu o Speciální vojenské operaci z večera 23. února 2022.

VIDEO: Petr Pavel prozradil, že mnohé země již nechtějí pokračovat v podpoře Ukrajiny a ani odsuzovat Rusko

Jinými slovy, ruská mašina se nezastaví, a s největší pravděpodobností ani Dněpr nebude konečnou hranicí postupu ruských vojsk. **Ukrajina příštích 20 let nebude mít lidskou sílu a ani technické a finanční prostředky, aby vytlačila Ruskou armádu z ovládnutých oblastí.** To je analýza Vrchního velení spojeneckých sil v Evropě, která unikla před pár dny do ruských médií. Jinými slovy, pokud by Ukrajina chtěla znovu vyvolat válku s Ruskem, musí vyrůst děti, které se teprve letos a příští rok narodí na Ukrajině. Během té doby bude muset Ukrajina podle tvrzení NATO vycvičit k boji na 1 milion mužů s dalšími 500 000 muži na obranu měst a hranic Ukrajiny. Takovými čísly Ukrajina nikdy nedisponovala ani před válkou, natož teď. A pokud jde o zbraně a peníze, západní země již pociťují z války a ukrajinských neúspěchů únavu.



Prezident Petr Pavel v diskusním panelu OSN přiznal únavu mnoha států z války na Ukrajině!

►
Přiznal to naživo v diskusním panelu OSN o bezpečnosti český prezident Petr Pavel, že mnohé země už trpí únavou z války a nechtějí pořád proklamovat podporu Ukrajině a **nechtějí už dokonce ani odsuzovat Rusko pořád dokola.** Totiž každá válka nese výhody a zisky jen do chvíle, kdy ta válka neškodí průmyslu. A Evropa odříznutá od ruských energií, od plynu a ropy, a zejména a hlavně od stěžejního hliníku a železné rudy, což jsou nezbytné suroviny pro evropský automobilový a technický průmysl, prostě začíná trpět.

A nejde jen o to, co se dříve z Ruska za hubičku dováželo. Německý a francouzský průmysl trpí i tím, co se před válkou naopak do Ruska ze Západu vyváželo, ale teď se nevyváží nic. Ano, produkce zmíněného automobilové a technického průmyslu, mezi který patří výrobci praček, ledniček, elektrických spotřebičů v kuchyni a v domácnosti, zahradní technika, ti všichni přišli o obrovský ruský a zazobaný trh.

Evropa po necelých 3 letech zjistila, že potřebuje import z Ruska, i vývoz do Ruska

Rusko je do dnešní doby silně nenasycený trh, kde jsou obrovské možnosti pro ekonomický růst ve všech odvětvích trhu, a nemít možnost na takovém trhu podnikat, nemít možnost na takový trh vyvážet, je katastrofa stejného nebo dokonce i většího kalibru, než je konec dovozu ruských surovin do EU. Není

proto divu, že po zprávách o tom, že největší automobilka světa Volkswagen bude zavírat podniky po celém světě, se všechna podpora válce a Ukrajině začíná v EU hroutit.

A nejvíce právě tady v Německu, což je špičkou ledovce, který se tvářil, že jeho odtržení od masy ruského trhu nic nebude znamenat, jenže to byl krutý omyl. **Bez plynu v Nord Stream trubkách nemůže být realizována laciná výroba elektřiny pro nabíjení elektrické budoucnosti Evropy.** To je ta zpráva, kterou říká nahlas jen pár německých ekonomů, velice potichu, aby neměli problémy s nálepkami, že je platí Kreml.



Zničený plynovod z Ruska je pro Německo a Francii vlastně ten nejmenší problém. Uzavřený trh v Rusku pro evropskou produkci je tím hlavním problémem

Bez plynu nemůže jet německý průmysl. A bez německého průmyslu nemůže jet ten český, ani slovenský. Už to budou skoro 3 roky a ekonomika EU už to víc prostě nedává. Všichni chtějí dvě věci: Obnovení dodávek surovin z Ruska a obnovení vývozu produkce do Ruska. O nic jiného se nehraje. Moskva proto tahá za delší provaz, nemusí dělat vůbec nic, jenom se dívat, jak EU ekonomicky kolabuje a s tím i podpora Ukrajině, jak právě potvrdil Petr Pavel. Kruh se uzavřel. A jen bych dodal – my na Aeronetu jsme to přece říkali a psali. Ukrajina se proto musí rozhodnout, jestli přijde jenom o to, o co přišla dosud, anebo ztratí v bojích i mladou generaci a bůhví kolik dalšího území Ukrajiny. A taková je realita.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

